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20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 09 DE SETEMBRO DE 2024
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE MATÉRIAS E DOCUMENTOS

1) PROJETO DE LEI Nº 6207/2024 - Professora Mirian Ponzio
Institui a meia-entrada no Município de Taquaritinga e dá outras providências.

2) INDICAÇÃO Nº 92/2024 - Valcir Conceição Zacarias
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
realize o reparo da iluminação em torno da academia ao ar livre, e em torno do campo de malhas,
próximo a USB Brás Curti, no bairro Santa Cruz.

3) INDICAÇÃO Nº 93/2024 - Valcir Conceição Zacarias
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
realize a limpeza em toda extensão área verde do bairro Santa Cruz.

4) INDICAÇÃO Nº 94/2024 - Daniel Galerani
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
providencie a reposição de remédios que estão faltando na rede pública. Muito munícipes estão
procurando este vereador para reivindicar seus direitos, pois a prefeitura parou de fornecer remédio
na rede pública há alguns meses. Dito isso, vem esse vereador solicitar que o problema seja
solucionado com urgência, para que a população volte a receber seus remédios pela rede pública.

5) REQUERIMENTO Nº 95/2024 - Eder Mineiro
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, para que informe a este vereador, em tempo hábil, se há a possibilidade de firmar
parceria com o SENAI, para que a instituição consiga trazer uma unidade para o nosso município.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 98/2024 - Denis Machado
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício à Consultora de
Relacionamento da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, senhora Elidiane Bernardi, no
sentido de solicitar que seja realizada, em caráter de urgência, a manutenção da iluminação pública
em vários postes na Avenida Heitor Alves Gomes, altura do número 49, e também próximo à
rotatória. Este vereador vem sendo procurado por muitos munícipes, reclamando de que existem
muitos postes sem iluminação, trazendo insegurança aos moradores.

2) REQUERIMENTO Nº 99/2024 - Daniel Galerani
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Educação,
para que informe a este vereador, em tempo hábil, quando serão providenciadas as vagas para as
crianças que estão na fila esperando a tão sonhada vaga. Muitos pais estão procurando este
vereador informando que há mais de um ano fizeram o cadastro para colocarem seus filhos na
creche, mas até a presente data não foram chamados. Cumpre esclarecer que o problema das
vagas nas creches precisa ser resolvido com urgência, vez que os pais precisam trabalhar e não
tem com quem deixar seus filhos.

Denis Machado
Presidente
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Fábio Luís de Camargo
Diretor Legislativo


